

四十三州公民複決案 成敗互見

亞利桑納結束雙語教學 猶他宣布英語爲官方語言

【美聯社紐約八日電】除了選總統外，美國共有四十二州的選民也針對一〇四項可能成為州法律和政策的提案進行公

投，這些提案包羅萬象，從拒絕醫師輔助自殺、管制槍枝買賣，到在網路建立性侵犯者的資料檔案等都有。有幾州提出有關同性戀權的提案，內華達州和內布拉斯加州選民同意界定婚姻僅限於男人和女人，以對抗佛蒙特州今年通過的同性結婚法案。內布拉斯加州的提案並規定，在其他地區被承

認的同性婚姻在該州無效。

亞利桑納州結束雙語教學，猶他州宣布英語為官方語言等

俄勒岡州的提案禁止公立學校老師鼓勵、促成和准許同性戀，不過根據初步開票結果，這項提案未獲通過。

微築禱者施以藥物治療，而不必入獄服刑。新澤西州通過在網路上建立性侵犯者檔案。南卡羅來納州通過由州發行彩券，籌募教育經費。但阿肯色州拒絕彩券、賭場和慈善賓果。

在阿拉巴馬州，選民同意廢止有九十九年歷史的禁止異族通婚法案，這項法案早已不執行。維吉尼亞州和北達科他州則將打獵和捕魚列為受憲法保障的權利。

植。該州選民也拒絕准許醫師輔助自殺。

科羅拉多州選民則通過禁止舉行槍械展的提案，去年該州科倫拜恩高中校園血案兇手的部分槍械就是在槍展上買來的。俄勒岡州也通過類似的禁止槍展提案。

另外，加州通過對非暴力、有輕微築禱者施以藥物治療，而不必入獄服刑。新澤西州通過在